

武汉大学中南医院与咸宁市各县市区中医医院签订骨科专科联盟

# “谈骨论筋”共话手足 骨科“大咖”共襄沙龙

□记者 杜培清 赵忠志 特约记者 宋徐帆



**本报讯** 9月6日，“武汉大学中南医院与咸宁市各县市区中医医院骨科专科联盟签约授牌及学术沙龙活动”在咸宁市中医医院圆满举行，来自武汉大学中南医院的专家教授、咸宁各县市区的七家单位代表及医护人员百余人参加了此次活动。

咸宁市中医医院副院长蒋大春主持开幕式，他向在百忙之中莅临医院传经送宝的武汉大学中南医院的各位领导及专家，出席活动的各县市区成员代表及医护人员表示热烈欢迎和衷心感谢！开幕式上，武汉大学中南医院骨科主任医师金伟作为代表分别与咸宁市中医医院、赤壁市中医医院、咸安区中

医医院、崇阳县中医医院、通城县中医医院、通山县中医医院、嘉鱼县中医医院等七家单位签订骨科专科联盟协议，武汉大学中南医院副院长蔡林向联盟各成员单位颁发证书。届时，咸宁市各县市区共有七家中医医院成为骨科专科联盟新成员。

开幕式后，正式的骨科沙龙学术交流活动拉开帷幕。武汉大学中南医院8位专家教授围绕脊柱、关节、创伤等做了专题讲座，开展了病例讨论，专家们分别提供了各自治疗过程中遇到的疑难病例，并指出治疗思路，给大家带来一场骨科学术的饕餮盛宴。整场学术活动秩序井然，学术氛围浓厚，专家们在咸宁共话

手足，谈骨论筋，必将对今后咸宁中医骨科的临床诊疗和科研工作有所裨益。

今年4月，咸宁市委、市政府及市卫健委高度重视下，武汉大学中南医院与咸宁市中医医院建立紧密型医疗联合体，揭开了咸宁市中医医院与武汉大学中南医院紧密合作的序幕。医疗联合体成立以来，武汉大学中南医院在专科建设、业务指导、人才培养、手术会诊、科研创新等方面对咸宁市中医医院进行大力支持和帮助，推进医联体高效运转，促进双方共同发展，为咸宁市人民的健康和疾病的诊治提供了更好的服务。

咸宁市中医医院副院长祝佳表示：“作为咸宁市各县市区中医医院中医骨科专科联盟牵头单位，骨科联盟签约后，咸宁市中医医院将不忘初心，牢记使命，充分发挥三级医院专业技术优势及带头作用，以满足老百姓不断增长的健康需求为己任。切实履行上下联动、优势互补、资源共享的工作机制，发挥骨科联盟的特殊优势，利用好武汉大学中南医院的支持，通过不断的学习，提高咸宁市中医医院各学科的技术力量、管理经验和医疗服务水平。在联盟医院间建立双向转诊制度，通过互帮互助，实现联盟内病人资源互转、设备共享、专家互动，形成‘基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动’的就医格局，最终实现共同发展，提升全市骨科专业整体医疗水平，让群众享受到更为优质的医疗服务，为建设健康咸宁做出积极贡献。”



## 湖北科技学院附属第二医院院长答记者问

问：您好，贵医院是一所综合医院，但却一直被称为“精神病医院”，您怎么看？

答：这可能是大家对我们医院的认知还停留在以前，现在附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院，开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染病科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室，共有医务人员480余人，其中正高职称16人，副高职称55人，博士15人，硕士50人，购置有核磁共振等一系列大型医疗设备。医院质量管理和医疗服务水平得到全面提升，争取做到患者更安全，社会更信任，百姓更满意，久而久之，附二医院作为一所二级甲等综合医院，会被越来越多的市民所知晓。

问：面对国家医改新政策与百姓日益增高的医疗服务要求，贵医院会从何入手？

答：在医改的大背景下，医院改革和发展的一个永恒课题就是要提高医疗服务的有效性。这个有效性，一方面是缓解看病难、看病贵问题的关键；另一方面，也是提升医疗服务品质和促进医院科学发展的关键。我院将深入进行精细化管理，打造附二医院的品牌，这是也是医院管理创新的着力点和发展趋势。

问：听闻近期医院将院内皮肤科列为医院重点科室进行打造，能介绍下目前皮肤科都有哪些专家吗？

答：目前，该科特聘从事皮肤病科研及教学30多年，咸宁医学会皮肤病专业委员会副主任委员、主任医师万克英教授为首席专家。医学硕士湖北科技学院皮肤病教研主任阮英为医院皮肤科主任，进行定期门诊会诊和定期病房查房指导。医院还同时聘请了从事皮肤病与性病专业20余年，专研治疗

各种顽固性皮肤病，技术荣获国家专业证书的刘文为主治医师。以上医师对皮肤病的诊疗具有丰富的临床经验和独特的物理治疗方法。同时配备有LED红蓝光治疗仪、雾化机、CO2激光治疗仪、调Q激光治疗仪、太空仓中药熏蒸机、高频电离子治疗仪、中药全身泡浴治疗、中药熏蒸机、窄普UVB机、皮肤镜、伍德氏灯等各种先进治疗设备。

问：请具体介绍一下医院皮肤科的特色诊疗项目？

答：我院皮肤科通过多年的门诊医疗实践，在常见病、多发病方面积累了大量的临床经验，亦精通于少见病、罕见病的临床诊断和治疗。针对患者个体差异采用个体化治疗方案，形成了独具特色的治疗手段。我们可根据不同的皮损形态帮助患者正确选择外用药及药物剂型，同时配合系统用药，采用中西医联合治疗各种皮肤病

并取得了良好的临床效果。急重症皮肤病患者在我院也能够得到有效的治疗。具体诊疗项目如下：

一、皮肤治疗：白癜风、鱼鳞病、牛皮癣、毛囊炎、烧伤、腋臭、冻疮、疥疮、酒糟鼻、湿疹、皮炎、荨麻疹、烫伤、过敏性紫癜。

二、皮肤激光：疤痕、胎记、青春痘、唇裂、纹身、红血丝、太田痣、色素痣、祛痣、雀斑、黄褐斑、痘印、痘坑。

三、真菌性皮肤诊疗：甲癣、脚气、手足癣、头癣、体癣、股癣、花斑癣、灰指甲。

四、病毒性皮肤病诊疗：水痘、疱疹、跖疣、软疣、寻常疣、扁平疣、病毒疣等。

五、毛发诊疗：脱发、脱毛、斑秃、植发、植睫毛、植眉。

健康热线：0715-8102616（门诊）

0715-8102639（急诊）

0715-8102625（皮肤科）

节假日不休



更多精彩活动和免费礼品等你来